
 : …………………….. 

 : ......./...…. /..……….. 

635 

100 5 6 3 10 1 

843 

4 8 3 100 10 8 

258 

50 8 100 10 2 5 

356 

100 7 8 4 3 9 
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Utilise les 4 opérations pour constituer le nombre demandé. 
Tu n’es pas obligé d’utiliser tous les nombres mais chaque 
nombre n’est utilisable qu’une fois. 
Ecris tes calculs sur les lignes. 

 

Le compte est bon  



 : …………………….. 

 : ......./...…. /..……….. 

386 

100 3 10 8 6 4 

765 

100 8 50 7 5 2 

337 

25 9 50 6 4 7 

259 

5 5 100 2 1 10 

http://www.logicieleducatif.fr 

Utilise les 4 opérations pour constituer le nombre demandé. 
Tu n’es pas obligé d’utiliser tous les nombres mais chaque 
nombre n’est utilisable qu’une fois. 
Ecris tes calculs sur les lignes. 

 

Le compte est bon  



Le compte est bon  

166 

3 7 6 2 50 8 

463 

2 9 1 100 7 3 

762 

75 1 10 3 4 6 

580 

10 9 25 4 8 100 
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Utilise les 4 opérations pour constituer le nombre demandé. 
Tu n’es pas obligé d’utiliser tous les nombres mais chaque 
nombre n’est utilisable qu’une fois. 
Ecris tes calculs sur les lignes. 

 

 : …………………….. 

 : ......./...…. /..……….. 



Le compte est bon  

635 

100 5 6 3 10 1 

843 

4 8 3 100 10 8 

258 

50 8 100 10 2 5 

356 

100 7 8 4 3 9 

http://www.logicieleducatif.fr 

6 x 100 = 600 
3 x 10 = 30 
600 + 30 = 630 
630 + 5 = 635 

8 x 100 = 800 
4 x 10 = 40 
800 + 40 = 840 
840 + 3 = 843 

2 x 100 = 200 
50 + 8 = 58 
200 + 58 = 258 

3 x 100 = 300 
7 x 8 = 56 
300 + 56 = 356 

Le compte est bon  

Correction 



Le compte est bon  
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3 x 100 = 300 
8 x 10 = 80 
300 + 80 = 380 
380 + 6 = 386 

7 x 100 = 700 
8 + 5 + 2 = 15 

700 + 50 + 15 = 765 

6 x 50 = 300 
7 x 4 = 28 
28 + 9 = 37 

2 x 100 = 200 
5 x 10 = 50 
4 x 2 = 8 

386 

100 3 10 8 6 4 

765 

100 8 50 7 5 2 

337 

25 9 50 6 4 7 

258 

5 5 100 2 4 10 

300 + 37 = 337 200 + 50 +8= 258 

Le compte est bon  

Correction 



http://www.logicieleducatif.fr 

3 x 50 = 150 
8 x 2 = 16 
150+ 16= 166 

3 + 1 = 4 
4 x 100 = 400 
9 x 7 = 63 

75 x 10= 750 
3 x 4 = 12 
750 + 12 = 762 

5 x 100 = 500 
8 x 10 = 80 

9 - 4 = 5 

166 

3 7 6 2 50 8 

463 

2 9 1 100 7 3 

762 

75 1 10 3 4 6 

580 

10 9 25 4 8 100 

400 + 63 = 463 

500 + 80 = 580 

Correction 


